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وزن الطفل ف الشهر الخامس من الوالدة ويصبح اكبر بثالث مرات عند نهاية سنته االول، بالنسبة للطول يزيد
بمعدل)25_30(سم ف نهاية السنة االول عن طوله ساعة الوالدة وف السنة الثانية يون طول الرضيع نصف طوله عندما يصبح

راشدا ، واالستقرار ف ثبات الزيادة لل سنة ما يعادل )3كغ ( بالنسبة للوزن ، و)5_8سم( بالنسبة للطول التغير ف الشل
عشر طول الجسم ، ف نسب اعضاء الجسم ويحدث تناسب مع الوزن والطول فمثال يصبح طول الراس بين ثمن ال والتحول ف

حين لما يون ف سنتين طول الراس يون ربع كما ان اعضاء الجسم ال تنمو بنفس السرعة ونفس المعدل ، كما تتغير الوجوه
انطالقا من وجود سمات الوجه ال تحديد االبعاد بين سماته مثل البعد بين _


